



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 078/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado em Ciências do Ambiente e Sustentabilidade na Amazônia (PPGCASA), com efeito:

I - Onde se lê:

3.2.1.1. No formulário de inscrição é obrigatório anexar os documentos listados abaixo:

- I. Documento de Identidade oficial com foto (RG, CNH, passaporte, ou outro documento de identidade oficial);
- II. Comprovante de residência atualizado. Caso o comprovante não esteja em seu próprio nome, do pai ou da mãe, o candidato deverá apresentar uma declaração de residência ou contrato de aluguel;
- III. Declaração de isenção de taxa de inscrição (para os que solicitaram e tiveram os pedidos deferidos) ou Comprovante da taxa de inscrição/GRU (para todos os demais candidatos);
- V. Projeto de Tese (somente para os candidatos ao doutorado) em arquivo PDF separado.

3.2.1.1.1. Os itens I a V devem ser enviados em arquivo único no formato PDF.

Leia-se:

3.2.1.1. No formulário de inscrição é obrigatório anexar os documentos listados abaixo:

- I. Documento de Identidade oficial com foto (RG, CNH, passaporte, ou outro documento de identidade oficial);
- II. Comprovante de residência atualizado. Caso o comprovante não esteja em seu próprio nome, do pai ou da mãe, o candidato deverá apresentar uma declaração de residência ou contrato de aluguel;
- III. Declaração de isenção de taxa de inscrição (para os que solicitaram e tiveram os pedidos deferidos) ou Comprovante da taxa de inscrição/GRU (para todos os demais candidatos);
- IV. Projeto de Tese (somente para os candidatos ao doutorado) em arquivo PDF separado.

3.2.1.1.1. Os itens I a III devem ser enviados em arquivo único no formato PDF

Manaus, 19 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação